
Из  Великог  Градишта  за
Гаврила:  “Купи  километре  –
Донирај – Подели“
Градиштанци ће вечерас малом Гаврилу помоћи трком под слоганом
“Купи километре – Донирај – Подели“ коју ће трчати кроз пет
градова и општина, у организацији ове локалне самоуправе и
Спортског савеза Велико Градиште.

Тим поводом, данас је у Великом Градишту одржана конференција
за медије на којој су се обратили председник Скупштине општине
Владимир Штрбац и председник Спортског савеза Душан Бановић, у
присуству  заменика  председника  Скупштине  Саше  Живковића  и
представника  спортских  савеза  Кучева,  Петровца  на  Млави,
Пожаревца и Костолца.

“Ја увек волим да кажем, поред свега овога, Велико Градиште
је, пре свега, град добрих људи и град добрих пријатеља. Добри
људи су и такмичари који ће трчати трку под називом “Купи
 километре – Донирај – Подели“, хуманитарна акција прикупљања
помоћи за малог Гаврила Ђурђевића. И добри пријатељи Великог
Градишта, заправо, градови и општине који су данас овде са
нама,  градска  општина  Костолац,  град  Пожаревац,  општина
Кучево,  општина  Петровац  на  Млави.“,  најавио  је  Штрбац,
искористивши прилику да захвали свима што заједно учествују у
акцији помоћи и преневши подршку председника општине Драгана
Милића.

Како је рекао, солидарност у Великом Градишту никад није била
спорна, од тешких до лепих тренутака као што су поплаве, али и
спортски резултати, изградња већих објеката и инфраструктуре.
У то име, председник Скупштине је позвао све Градиштанце и
грађане Србије да буду солидарни са овом акцијом и пошаљу
поруку спаса – sms 973 на број 3030, што је и сам учинио.

Душан Бановић је подсетио да четворо Градиштанаца вечерас у 23
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часа крећу из Градишта и трче 200 километара за 36 сати.
“Сматрам да ником од нас не би требало да буде тешко да пошаље
бар једну поруку јер смо сви ових дана ту да помогнемо Гаврилу
да скупи тај новац – два и по милиона евра што је изузетно
висока  цифра,  али  мислим  да  ћемо  овако  удружено  то  и
урадити.“.

Организатори трке позвали су грађане да вечерас подрже тркаче
Душана Николића, Николу Миловановића, Ненада Радевића и Ненада
Станковића, а у недељу, око девет часова пре подне, ове хумане
људе дочекају с поштовањем какво заслужују.

Они ће из Градишта кренути пут Костолца, Пожаревца, Петровца
на Млави и Кучева одакле се поново враћају на циљ у Велико
Градиште.

Позиву  су  се  придружили  и  представници  спортских  савеза,
Златан Костић из Пожаревца, Александар Илић из Кучева, Драган
Кртинић из Петровца на Млави и Горан Несторовић у име Маратон
тима, Техничке школе и Центра за културу Пожаревац.

И Гаврилови родитељи су, док је он гугутао из своје носиљке,
послали поруку наде да ће заједничким снагама прикупити новац
и да ће ово бити победа свих хуманих људи. Гаврило је на
поклон добио играчке и цртеж који му је послала ћерка заменика
председника Скупштине као подршку у његовој борби.
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